
Lucht/water warmtepomp
Vermogen: 24 - 105 kw

AEROTOP® EVO (PLUS)
AEROTOP® L  

Warmtepompen voor commerciële doeleinden
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Veelzijdig - Multifunctioneel - Efficiënt - Modulair

Multifunctioneel systeem

één toestel voor alles: Verwarming - Koeling - 
Warm water

• Ruimtebesparend: Eén systeem in plaats van 3 

• Lagere investerings- en onderhoudskosten 
voor één apparaat in vergelijking met 
meerdere apparaten

Veelzijdig assortiment 

De optimale oplossing voor elke toepassing: 

• groot vermogensbereik van 22 modellen van  
24 kW tot 105 kW

• 9 modellen AEROTOP® EVO

• 8 modellen AEROTOP® EVO PLUS

• 5 modellen AEROTOP® L
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Intelligente & efficiënte prestaties

 invertertechnologie: voor een optimale prestatie

• Slimme regeling optimaliseert de energie-input en verwarmings-/
koelingsoutput

• Hoogwaardige compressoren, primaire inverterpomp, volledig 
modulerende inverterventilator

Hoge energie-efficiëntie en kostenefficiëntie

• Energieklasse A++ to A++

• AEROTOP® EVO PLUS: SCOP tot 4.54 (W35)

  SEER tot 4.81 (W7)

• AEROTOP® L: SCOP tot 4.08 (W35)

  SEER tot 4.64 (W7)

Flexibel hybride systeem

• Perfect voor stand-alone of hybride installatie in 
vergroenings en moderniseringsprojecten

• Zet bestaande fossiele installaties om in duurzame 
oplossingen

Verwarming

Koeling

Original

Q

Q

 Warm water

De warmtepompen uit de AEROTOP® EVO (PLUS) en AEROTOP® L-serie gebruiken de omgevingslucht
 als energiebron en bieden een duurzame oplossing binnen een verwarmingssysteem, wat wordt benadrukt 
door hun energieklasse A++ en A+++.

Modulair systeem

• Modulair systeem met maximaal 16 units voor 
groeiende verwarmings- en koelbehoeften

• Tot 1.68 MW!
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Functionaliteit ontmoet duurzaamheid

Eco Modus

De ECO-modus werd ontwikkeld om maximale 
energiebesparingen te realiseren met behoud van 
aanvaardbare comfortcondities. Met deze functie is het 
mogelijk om tijdens de dagelijkse werking een periode 
te definiëren waarin het noodzakelijk is om maximale 
comfortcondities te behouden (bijvoorbeeld werkuren 
op kantoor) en een periode waarin energiebesparing de 
voorkeur heeft (bijvoorbeeld de nachtelijke uren). 

Verwarming, koeling en warmwatervoorziening

Verwarming

In de verwarmingsmodus kunnen de AEROTOP® L 
warmtepompen watertemperaturen tot maximaal 55°C 
genereren, bij een buitentemperatuur tussen -4°C en 
+30°C. Op dezelfde manier kunnen de AEROTOP® EVO
(PLUS) warmtepompen watertemperaturen tot maximaal
60°C genereren, bij hetzelfde buitentemperatuurbereik. Er
wordt een lagere watertemperatuur gegenereerd als de
bovengenoemde buitentemperatuurparameters worden
overschreden (zie de Planner-handleidingen voor het
volledige verwarmingsbereik).

Koeling

In de koelmodus kunnen de warmtepompen gekoeld 
water genereren tot een minimumtemperatuur van 5°C, 
bij een buitentemperatuur tussen -10°C en +48°C. ELCO 
Heating Solutions adviseert de toevoeging van glycol 
wanneer de watertemperatuur tussen 0°C en 5°C ligt (zie 
Plannerhandleidingen voor volledige koelingsbereik).

Sanitair warm water (DHW)

De warmtepompen kunnen sanitair warm water produceren 
tot respectievelijk 55°C of 60°C.

Stille modus

De constructie van de AEROTOP® warmtepompen verhoogt 
niet alleen de efficiëntie van de unit, maar minimaliseert ook 
het geluidsniveau, waardoor ze bijzonder stil zijn. Bovendien 
beschikken alle modellen over de standen 'Silent' en 'Super 
Silent' en worden er standaard antitrillingsets meegeleverd. 

Innovatieve vermogensregeling

De AEROTOP® warmtepompen betekent een nieuwe 
manier van energie-efficiëntie voor koeling en verwarming. 
Afhankelijk van de energievraag past het omkeerbare 
systeem de rotatiefrequentie van de compressor 
nauwkeurig aan. 

Dit verzekert:

• Langere looptijden en minder start-/stops

• Verwarmingswatertemperaturen worden sneller bereikt
dan in systemen zonder omvormer

• Minder temperatuurschommelingen tijdens bedrijf

Modbus connectiviteit 

Perfecte integratie met gebouwbeheersystemen via het 
Modbus communicatieprotocol. 

Slimme monitoring en communicatie

Slimme monitoring optimaliseert de werking en zorgt voor 
een lager energieverbruik.

Totaaloplossing

De warmtepompen zijn uitgerust met vele extra's, zoals de 
inverterpomp, de trillingsdempers en een waterfilter. Bij de 
AEROTOP® EVO PLUS en AEROTOP® L is de verdamper 
ook voorzien van een anticorrosiecoating.

Er zijn minder plannings- en organisatorische handelingen 
nodig, omdat alles vanuit één toestel is inbegrepen.

De AEROTOP® warmtepompen bieden een complete oplossing voor verschillende verwarmings- 
en koelbehoeften. In alle bedrijfsmodi zijn grote werkingsbereiken gegarandeerd, ongeacht de 
buitenluchttemperatuur en de temperatuur van het toevoerwater. De Compressor en warmtewisselaars 
zijn gedimensioneerd om alleen de beste prestaties te garanderen.

Zoek naar product video's
en casestudy video's.

https://www.youtube.com/playlist?list=PL5SILRb9Npvsi3Opwc_RX0afiajzaFVOa


De AEROTOP® warmtepompen kunnen worden gecombineerd 
met de Elco gascondensatieketels voor hybride systemen. 
Zo ontstaat de best mogelijke hybride oplossing voor zeer  
efficiënte verwarming, koeling en de productie van sanitair 
warm water. 
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Duurzame en efficiënte systeemoplossingen voor duurzame commerciële toepassingen
Geteste systemen 
Als leverancier van verwarmingssystemen richt ELCO zich niet alleen op efficiënte en duurzame producten, 
maar ook op de naadloze interactie tussen de verschillende onderdelen van een verwarmingssysteem. In ELCO's 
systeemlaboratorium van 350 m² worden uitgebreide tests uitgevoerd om ervoor te zorgen dat de ontwikkelde 
producten en systemen aan de hoogste normen en eisen voldoen. 

Hoge prestaties bij lage emissies 

- Vermogen tot 2 MW per toestel

- Kan worden ontmanteld in afzonderlijke onderdelen
dankzij modulair ontwerp

- Laag waterinhoud maakt installaties op dak mogelijk

- Laagste NOx- en CO-uitstoot dankzij unieke
warmtewisselaar opbouw en watergekoelde
brander met koude vlam

Hybride opstellingen Flexibel voor elke toepassing 

- Regeling met uitgebreide mogelijkheden met
geïntegreerde master-slave regeling

- Compacte afmetingen

- Lichtgewicht constructie

- Breed toepassingsgebied dankzij hoge
installatiedruk van 8 bar

Flexibele vloerstaande gascondensatieketel 
- Tot 200 kW per ketel, tot 1,6 MW in cascade

- Uniek ontwerp met dubbele warmtewisselaars

- Pomp en terugslagklep geïntegreerd

- Robuuste en duurzame roestvrijstalen warmtewisselaar

- Hoog modulatiebereik  1:10

- Modulaire oplossingen
met geïntegreerde
platenwarmtewisselaar en
hydraulische afscheider

- Wandgemonteerde oplossing
beschikbaar met THISION® L PLUS

THISION® L PLUS en TRIGON® L PLUS TRIGON® XL TRIGON® XXL AEROTOP® EVO (PLUS) & AEROTOP® L
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AEROTOP®  EVO (PLUS) 48 - 54 - 65

Formaat
Lengte mm 2204
Diepte mm 1060
Hoogte mm 1480
Operationeel gewicht kg 551

1. Compressorruimte

2. Electronisch paneel

3. Stroomtoevoer

4. Ingaande wateraansluiting  11/2"

5. uitgaande wateraansluiting  11/2"

6. Ventilator

7. Externe wisselaar

8. Bevestigingsgaten unit

9. Vrije omgeving

1. Compressorruimte

2. Electronisch paneel

3. Stroomtoevoer

4. Ingaande wateraansluiting  11/2"

5. uitgaande wateraansluiting  11/2"

6. Ventilator

7. Externe wisselaar

8. Bevestigingsgaten unit

9. Vrije omgeving

De getallen in deze tabel kunnen afwijken door plaatsing van bepaalde accessoires. De getallen in deze tabel kunnen afwijken door plaatsing van bepaalde accessoires.

AEROTOP®  EVO (PLUS) 24 - 27 - 32

Formaat
Lengte mm 1861
Diepte mm 1005
Hoogte mm 1340
Operationeel gewicht kg 298

Afmetingen – 
AEROTOP® EVO (PLUS)   24 – 27 – 32

Afmetingen – 
AEROTOP® EVO (PLUS)   48 – 54 – 65
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DISTRIBUZIONE PESI VERSIONE
WEIGHT DISTRIBUTION VERSION

SERIE/SERIES           -
GRANDEZZA/SIZE    48-65
W1 PUNTO DI APPOGGIO/SUPPORT POINT Kg 184
W2 PUNTO DI APPOGGIO/SUPPORT POINT Kg 102
W3 PUNTO DI APPOGGIO/SUPPORT POINT Kg 177
W4 PUNTO DI APPOGGIO/SUPPORT POINT Kg 95
PESO FUNZIONAMENTO/OPERATION WEIGHT Kg 500
PESO SPEDIZIONE/SHIPPING WEIGHT Kg 513

LA PRESENZA DI ACCESSORI OPZIONALI PUO' COMPORTARE UNA
VARIAZIONE SIGNIFICATIVA DEI PESI RIPORTATI
OPTIONAL ACCESSORIES MAY RESULT IN A SUBSTANTIAL VARIATION OF THE
WEIGHT SHOW IN TABLE
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LA RIPRODUZIONE ANCHE PARZIALE DEL DISEGNO E' VIETATA SENZA AUTORIZZAZIONE SCRITTA.

BY TERMS OF LAW THIS DRAWING CANNOT BE REPRODUCED WITHOUT OUR WRITTEN AUTHORIZATION.

N°

REVISIONI/REVISIONS

Descrizione/Description
Revisione/Revision

Data/Date Firma/Name
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DISEGNO N°/DRAWING N°:

DIMENSIONS AEROTOP EVO 48-54-65
AEROTOP EVO PLUS  48-54-65

6

(1) VANO COMPRESSORI
COMPRESSOR ENCLOSURE

(2) QUADRO ELETTRICO
ELECTRICAL PANEL

(3) INGRESSO LINEA ELETTRICA
POWER INPUT

(4) CONNESSIONE ACQUA IN VICTAULIC 2'
INLET WATER CONNECTION VICTAULIC 2'

(5) CONNESSIONE ACQUA OUT VICTUALIC 2'
OUTLET WATER CONNECTION VICTAULIC 2'

(6) ELETTROVENTILATORE
ELECTRIC FAN

(7) SCAMBIATORE ESTERNO
EXTERNAL EXCHANGER

(8) FORI FISSAGGIO UNITA'
UNIT FIXING HOLES
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FUNCTIONAL SPACES
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DISTRIBUZIONE PESI
WEIGHT DISTRIBUTION

SERIE/SERIES   -
GRANDEZZA/SIZE    24-32
W1 PUNTO DI APPOGGIO/SUPPORT POINT Kg 98
W2 PUNTO DI APPOGGIO/SUPPORT POINT Kg 78
W3 PUNTO DI APPOGGIO/SUPPORT POINT Kg 98
W4 PUNTO DI APPOGGIO/SUPPORT POINT Kg 78
PESO FUNZIONAMENTO/OPERATION WEIGHT Kg 323
PESO SPEDIZIONE/SHIPPING WEIGHT Kg 333

(1) VANO COMPRESSORI
COMPRESSOR ENCLOSURE

(2) QUADRO ELETTRICO
ELECTRICAL PANEL

(3) INGRESSO LINEA ELETTRICA
POWER INPUT

(4) CONNESSIONE ACQUA IN
VICTAULIC 1 1/2'
INLET WATER CONNECTION
VICTAULIC 1 1/2'

(5) CONNESSIONE ACQUA OUT
VICTAULIC 1 1/2'
OUTLET WATER CONNECTION
VICTAULIC 1 1/2'

(6)

SPAZI FUNZIONALI
FUNCTIONAL SPACES

(7)

ELETTROVENTILATORE
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(8) FORI FISSAGGIO UNITA'
UNIT FIXING HOLES

(9)

SCAMBIATORE ESTERNO
EXTERNAL EXCHANGER
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OPTIONAL ACCESSORIES MAY RESULT IN A SUBSTANTIAL VARIATION OF THE
WEIGHT SHOW IN TABLE
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Afmetingen – 
AEROTOP® EVO (PLUS)   79 – 88 – 105*

1. Compressorruimte

2. Electronisch paneel

3. Stroomtoevoer

4. Ingaande wateraansluiting  11/2"

5. uitgaande wateraansluiting  11/2"

6. Ventilator

7. Externe wisselaar

8. Bevestigingsgaten unit

9. Vrije omgeving

De getallen in deze tabel kunnen afwijken door plaatsing van bepaalde accessoires.

* 105 kW alleen voor AEROTOP® EVO.

AEROTOP®  EVO (PLUS) 79 - 88 - 105*

Formaat
Lengte mm 3221
Diepte mm 1100
Hoogte mm 1510
Operationeel gewicht kg 830
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DISTRIBUZIONE PESI VERSIONE
WEIGHT DISTRIBUTION VERSION

SERIE/SERIES         -
GRANDEZZA/SIZE   79-105
W1 PUNTO DI APPOGGIO/SUPPORT POINT Kg 280
W2 PUNTO DI APPOGGIO/SUPPORT POINT Kg 135
W3 PUNTO DI APPOGGIO/SUPPORT POINT Kg 135
W4 PUNTO DI APPOGGIO/SUPPORT POINT Kg 280
PESO FUNZIONAMENTO/OPERATION WEIGHT Kg 830
PESO SPEDIZIONE/SHIPPING WEIGHT Kg 830

LA PRESENZA DI ACCESSORI OPZIONALI PUO' COMPORTARE UNA
VARIAZIONE SIGNIFICATIVA DEI PESI RIPORTATI
OPTIONAL ACCESSORIES MAY RESULT IN A SUBSTANTIAL VARIATION OF THE
WEIGHT SHOW IN TABLE

47
6

LA RIPRODUZIONE ANCHE PARZIALE DEL DISEGNO E' VIETATA SENZA AUTORIZZAZIONE SCRITTA.

BY TERMS OF LAW THIS DRAWING CANNOT BE REPRODUCED WITHOUT OUR WRITTEN AUTHORIZATION.
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W1

(1) VANO COMPRESSORI
COMPRESSOR ENCLOSURE

(2) QUADRO ELETTRICO
ELECTRICAL PANEL

(3) INGRESSO LINEA ELETTRICA
POWER INPUT

(4) CONNESSIONE ACQUA IN VICTAULIC 2'
INLET WATER CONNECTION VICTAULIC 2'

(5) CONNESSIONE ACQUA OUT VICTUALIC 2'
OUTLET WATER CONNECTION VICTAULIC 2'

(6) ELETTROVENTILATORE
ELECTRIC FAN

(7) SCAMBIATORE ESTERNO
EXTERNAL EXCHANGER

(8) FORI FISSAGGIO UNITA'
UNIT FIXING HOLES

(9) SPAZI FUNZIONALI
FUNCTIONAL SPACES
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Afmetingen – 
AEROTOP® L   54 – 61
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1. Compressorruimte

2. Electronisch paneel

3. Bedieningspaneel

4. Stroomtoevoer

5. Ingaande wateraansluiting 2"

6. uitgaande wateraansluiting 2"

7. Pomp

8. Vrije omgeving

De AEROTOP® L cascadesystemen hebben 4" aansluitingen voor de aanvoer- en retour.

De getallen in deze tabel kunnen afwijken door plaatsing van bepaalde accessoires.

AEROTOP®  L 54 61

Formaat
Lengte mm 2337 2337
Diepte mm 1130 1130
Hoogte mm 2152 2152
Operationeel gewicht kg 580 580
Transport weight kg 655 655
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Afmetingen – 
AEROTOP® L   65 – 79 – 88

1. Compressorruimte

2. Electronisch paneel

3. Bedieningspaneel

4. Stroomtoevoer

5. Ingaande wateraansluiting 2"

6. uitgaande wateraansluiting 2"

7. Pomp

8. Vrije omgeving

De AEROTOP® L cascadesystemen hebben 4" aansluitingen voor de aanvoer- en retour.

De getallen in deze tabel kunnen afwijken door plaatsing van bepaalde accessoires.

AEROTOP®  L 65 79 88

Formaat
Lengte mm 3190 3190 3190
Diepte mm 1130 1130 1130
Hoogte mm 2155 2155 2155
Operationeel gewicht kg 780 780 780
Transport weight kg 860 860 860

13

AEROTOP® L

54 61 65 79 88

Technische gegevens

Pr
o
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ve
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Omschrijving
Verwarmings- 

vermogen  
(kW)

COP
Verwarmings- 

vermogen  
(kW)

COP
Verwarmings- 

vermogen  
(kW)

COP
Verwarmings- 

vermogen  
(kW)

COP
Verwarmings- 

vermogen  
(kW)

COP

A 7/W35 54.40 4.07 66.70 3.90 79.30 3.96 85.90 3.98 93.70 3.98

A 7/W50 54.80 3.01 64.20 2.89 78.80 2.90 84.70 2.84 92.60 2.77

A 2/W35 50.40 3.65 59.40 3.57 70.70 3.55 76.80 3.54 83.70 3.46

A 2/W50 48.30 2.74 57.00 2.67 70.80 2.64 76.40 2.58 83.50 2.52

A-4/W35 43.00 3.23 51.60 3.26 60.30 3.07 65.80 3.07 71.70 3.01

A-4/W50 41.00 2.46 49.00 2.45 61.40 2.31 66.40 2.27 72.70 2.22

A-7/W35 39.4 2.99 47.9 3.05 55.2 2.8 60.4 2.8 65.9 2.75

A-7/W50 37.4 2.3 45.1 2.3 56.8 2.1 61.6 2.09 67.5 2.05

A18/W50 69.7 3.6 80.9 3.36 96.7 3.4 105.0 3.39 114.0 3.28

SCOP - W35 4.04 4.03 4.08 4.07 4.06

Gevraagd vermogen (kW)* 13.37 17.10 20.03 21.58 23.54

K
o

el
en

Omschrijving
Koelen  

(kW)
EER

Koelen  
(kW)

EER
Koelen  

(kW)
EER

Koelen  
(kW)

EER
Koelen  

(kW)
EER

A35/W18 73.8 4 81.5 3.7 98.2 4.15 108 4.02 117 3.83

A35/W7 53.1 2.95 58.8 2.9 72.4 3.15 78.4 3.1 85.3 2.91

SEER 4.57 4.51 4.64 4.62 4.5

Gevraagd vermogen (kW)** 18.45 22.03 23.66 26.87 30.55

(1) Het geluidsdrukniveau heeft betrekking op een afstand van 1 meter van het buitenoppervlak van de buitenunit in een open veld. 

 De geluidsniveaus worden bepaald met de tensiometrische methode (UNI EN ISO 9614-2).

* Gevraagd vermogen at A7/ 
W35°C    

** Gevraagd vermogen at A35/ 
W18°C

Technische gegevens – AEROTOP® L

1130

21
55

5

6

1

2

3

4

8

8

8

88

800

60
00

1014

190

18
0

26
0

7

305

A

97

340

31
4

800

50
0

3190

215

W1W2

W3 W4

50
0

30

2580

8

1130

21
55

5

6

1

2

3

4

8

8

8

88

800

60
00

1014

190

18
0

26
0

7

305

A

97

340

31
4

800

50
0

3190

215

W1W2

W3 W4

50
0

30

2580

8

1130

21
55

5

6

1

2

3

4

8

8

8

88

800

60
00

1014

190

18
0

26
0

7

305

A

97

340

31
4

800

50
0

3190

215

W1W2

W3 W4

50
0

30

2580

8

O
th

er
 In

fo
rm

at
io
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Start stroom (A) 46 46 60.2 60.2 60.2

Maximale bedrijfsstroom (A) 38.5 38.5 59.7 59.7 59.7

Type compressor Roterende omvormer Scroll-omvormer

Geluidsniveau dB (A) 
standaardmodus (1)

64 65 62 65 67

Geluidsniveau dB (A) 
stilte modus (1) 56 56 58 58 58

Geluidsniveau dB (A)  
superstille modus (1)

52 53 53 53 53

Geluidskracht dB(A) 
standaard modus (1) 82 82 81 84 85

Geluidskracht dB(A)  
stille modus (1) 74 74 76 76 76

Geluidskracht dB(A)  
superstille modus (1) 70 71 71 71 73

Geadviseerde  
Buffercapaciteit (l)

1000 1000 1500 1500 1500

Minimum debiet (l/s) 1.9 1.9 2.9 2.9 2.9

Nominaal debiet (l/s) 2.6 2.9 3.1 3.8 4.2

Maximaal debiet (l/s) 6.4 6.4 6.4 6.4 6.4
Maximale druk bij Nominaal 
debiet (kPa)

113 96 145 109 103

Standaard luchtver- 
plaatsing (m3/h) 24800 24800 37200 37200 37200

ErP energie label - W35 A++ A++ A++ A++ -

Standaard Voeding 
(V/Ph/Hz) 400/3/50+N
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Technische gegevens – AEROTOP® EVO
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AEROTOP® EVO

24 27 32 48

Technische gegevens
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Omschrijving
Verwarmings- 

vermogen
(kW)

COP
Verwarmings- 

vermogen 
(kW)

COP
Verwarmings- 

vermogen 
(kW)

COP
Verwarmings- 

vermogen 
(kW)

COP

A 7/W35 27.80 4.43 32.2 4.09 37.9 3.78 54.3 4.37

A 7/W50 24.2 2.92 27.9 2.86 34.2 2.71 46.3 2.98

A 2/W35 24 3.94 27.2 3.65 34.7 3.42 45.6 3.72

A 2/W50 22.5 2.83 25.9 2.65 32.6 2.48 39.7 2.48

A-4/W35 18.6 3.15  21.8  3.01  26.4  2.96  35.6  3.05 

A-4/W50 16.2 2.34 17.4 2.16 21.2 2.11 31.1 2.06

A-7/W35 17.8 3.07 21.3 2.99 23.4 2.81 34.3 3.02

A-7/W50 14.7 2.3 15.0 2.08 17.7 2.10 30.01 2.05

A18/W50 32.6 3.9 38.5 3.57 44.9 3.37 56.4 3.5

SCOP - W35 4.29 4.23 4.11 4.22

Gevraagd vermogen (kW)* 6.28 7.87 10.03 12.43

AEROTOP® EVO

54 65 79 88 105

Technische gegevens

Pr
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Omschrijving
Verwarmings- 

vermogen 
(kW)

COP
Verwarmings- 

vermogen 
(kW)

COP
Verwarmings- 

vermogen 
(kW)

COP
Verwarmings- 

vermogen 
(kW)

COP
Verwarmings- 

vermogen 
(kW)

COP

A 7/W35 58.5 4.13 66.9 4.06 84.6 4.07 93.9 3.74 100 3.71

A 7/W50 52.6 3.02 61.8 2.98 76.5 2.69 90.1 2.59 91.4 2.58

A 2/W35 51.3 3.69 60.4 3.55 73.6 3.32 81.3 3.13 85.7 3.06

A 2/W50 43.7 2.46 50.4 2.39 68.8 2.33 74.2 2.16 75.3 2.15

A-4/W35 39.5  3.02  47.3  2.96  60.6  2.80  67.1  2.71  70.4  2.64 

A-4/W50 34.3 2.04 39.8 2 55.8 1.89 59.7 1.73 60.6 1.72

A-7/W35 37.7 2.98 45.7 2.95 60.5 2.82 67.1 2.77 70.1 2.71

A-7/W50 33.3 2.03 38.7 2.01 55.1 1.87 58.7 1.69 59.6 1.69

A18/W50 64 3.54 74.9 3.48 94.7 3.26 107 3.04 109 3.02 

SCOP - W35 4.19 4.17 4.12 4.08 4.13

Gevraagd vermogen (kW)* 14.16 16.48 20.79 25.11 26.95

K
o

el
en

Omschrijving
Koelen  

(kW)
EER

Koelen  
(kW)

EER
Koelen  

(kW)
EER

Koelen  
(kW)

EER

A35/W18 33.3 3.99 37.3 3.79 42.1 3.51 63.9 4.02

A35/W7 25.3 3.06 27.7 2.78 32.3 2.79 45.8 3.0

SEER 4.5 4.4 4.24 4.04

Gevraagd vermogen (kW)** 8.35 9.84 11.99 15.90

K
o

el
en

Omschrijving
Koelen  

(kW)
EER

Koelen  
(kW)

EER
Koelen  

(kW)
EER

Koelen  
(kW)

EER
Koelen  

(kW)
EER

A35/W18 70.2 3.75 80.1 3.48 98.7 3.88 111 3.57 117 3.45

A35/W7 52.2 2.92 60.8 2.80 74.4 2.95 86.4 2.78 94.5 2.68

SEER 4.09 4.07 3.96 3.91 3.87

Gevraagd vermogen (kW)** 18.72 23.02 25.44 31.09 33.91

A
nd

er
e 

in
fo

rm
at
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Type compressor Roterende omvormer

Geluidsniveau dB (A) 
standaardmodus (1)

59 60 61 60

Geluidskracht dB (A)  
standaardmodus (1) 75 76 77 77

Geluidsniveau dB (A)  
super stille modus (1)

56 57 57 57

Geluidskracht dB(A) (1) 
super stille modus (1) 72 73 73 73

Geadviseerde  
Buffercapaciteit (l)

200 200 200 400

Minimum debiet (l/s) 0.9 0.9 0.9 1.8

Maximaal debiet (l/s) 2.6 2.6 2.6 5

Standaard luchtverplaatsing  
(m3/h) 13500 13500 14760 27000

ErP energie label - W35 A++ A++ A++ A++

Standaard Voeding 
 (V/Ph/Hz) 400/3/50+N

A
nd

er
e 

in
fo

rm
at

ie

Type compressor Roterende omvormer Scroll-omvormer

Geluidsniveau dB (A) 
standaardmodus (1)

61 63 62 65 65

Geluidskracht dB (A)  
standaardmodus (1) 78 80 80 83 83

Geluidsniveau dB (A)  
super stille modus (1)

57 57 58 59 60

Geluidskracht dB(A) (1) 
super stille modus (1) 73 74 76 77 78

Geadviseerde  
Buffercapaciteit (l)

400 400 650 650 650

Minimum debiet (l/s) 1.8 1.8 2.9 2.9 2.9

Maximaal debiet (l/s) 5 5 6.4 6.4 6.4

Standaard luchtver- 
plaatsing (m3/h) 27000 29520 40500 40500 32400

ErP energie label - W35 A++ A++ A++ A++ A++

Standaard Voeding 
 (V/Ph/Hz) 400/3/50+N

(1) Het geluidsdrukniveau heeft betrekking op een afstand van 1 meter van het buitenoppervlak van de buitenunit in een open veld. 

 De geluidsniveaus worden bepaald met de tensiometrische methode (UNI EN ISO 9614-2).

(1) Het geluidsdrukniveau heeft betrekking op een afstand van 1 meter van het buitenoppervlak van de buitenunit in een open veld. 

 De geluidsniveaus worden bepaald met de tensiometrische methode (UNI EN ISO 9614-2).

* Gevraagd vermogen at A7/ 
W35°C    

** Gevraagd vermogen at A35/ 
W18°C

* Gevraagd vermogen at A7/ 
W35°C    

** Gevraagd vermogen at A35/ 
W18°C
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Technische gegevens – AEROTOP® EVO PLUS 
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AEROTOP® EVO PLUS

24 27 32 48

Technische gegevens
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Omschrijving
Verwarmings- 

vermogen (kW)
COP

Verwarmings- 
vermogen (kW)

COP
Verwarmings- 

vermogen (kW)
COP

Verwarmings- 
vermogen (kW)

COP

A 7/W35 26 4.55 30.4 4.42 36.8 4.33 54.3 4.37

A 7/W50 22.7 3.01 27.2 2.93 33.5 2.8 44.2 3.1

A 2/W35 23.3 4.06 26.4 3.77 33.7 3.54 43.4 3.82

A 2/W50 22.1 2.91 25.5 2.74 32.3 2.56 38.1 2.59

A-4/W35 18.1 3.26 21.3 3.13 26.1 2.99 34 3.14

A-4/W50 15.7 2.23 17.0 2.05 20.1 2.01 29.3 1.93

A-7/W35 17.5 3.19 20.9 3.12 25 3 32.8 3.11

A-7/W50 15.8 2.37 16.7 2.14 17.7 2.10 29.0 2.14

A18/W50 31.8 3.96 37.9 3.69 44.5 3.49 54.4 3.65

SCOP - W35 4.54 4.49 4.44 4.46

Gevraagd vermogen (kW)* 5.71 6.88 8.50 12.43

AEROTOP® EVO PLUS

54 65 79 88

Technische gegevens
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Omschrijving
Verwarmings- 

vermogen 
(kW

COP
Verwarmings- 

vermogen 
(kW

COP
Verwarmings- 

vermogen 
(kW

COP
Verwarmings- 

vermogen 
(kW

COP

A 7/W35 58.5 4.13 66.9 4.06 78.4 4.38 87.2 4.02

A 7/W50 50.3 3.17 58.6 3.09 73 2.8 86.2 2.75

A 2/W35 48.4 3.79 57 3.61 68.8 3.57 75.9 3.36

A 2/W50 42 2.58 48 2.48 65.9 2.43 71 2.3

A-4/W35 37.4 3.1 44.8 3.01 57 2.95 63.1 2.88

A-4/W50 32.2 1.91 37.2 1.87 52.6 1.73 55.6 1.59

A-7/W35 35.8 3.06 43.4 3.0 57.0 2.95 63.3 2.93

A-7/W50 32.1 2.13 37.1 2.08 53.0 1.95 56.4 1.79

A18/W50 61.8 3.71 71.7 3.60 91.1 3.4 103 3.21

SCOP - W35 4.46 4.41 4.33 4.29

Gevraagd vermogen (kW)* 14.16 16.48 17.90 21.69

K
o

el
en

Omschrijving
Koelen  

(kW)
EER

Koelen  
(kW)

EER
Koelen  

(kW)
EER

Koelen  
(kW)

EER

A35/W18 34.7 4.08 30.0 4.41 39.1 3.74 59.3 4.20

A35/W7 26.7 2.97 24.1 3.24 30.4 2.92 43.9 3.14

SEER 4.81 4.65 4.53 4.32

Gevraagd vermogen (kW)** 8.50 6.80 10.45 14.12

K
o

el
en

Omschrijving
Koelen  

(kW)
EER

Koelen  
(kW)

EER
Koelen  

(kW)
EER

Koelen  
(kW)

EER

A35/W18 66.0 3.77 78.0 3.45 95.3 4.14 104.0 3.71

A35/W7 49.8 3.06 56.9 2.89 70.2 3.1 80.4 2.91

SEER 4.32 4.25 4.24 4.23

Gevraagd vermogen (kW)** 17.51 22.61 23.02 28.03

A
nd

er
e 

in
fo

rm
at

ie

Type compressor Roterende omvormer

Geluidsniveau  
dB (A) standaardmodus (1)

57 58 59 58

Geluidskracht dB (A)  
standaardmodus (1) 73 74 75 75

Geluidsniveau dB (A)  
super stille modus (1)

53 55 56 54

Geluidskracht dB(A) (1) 
super stille modus (1) 69 71 72 71

Geadviseerde  
Buffercapaciteit (l)

200 200 200 400

Minimum debiet (l/s) 0.9 0.9 0.9 1.8

Maximaal debiet (l/s) 2.6 2.6 2.6 5

Standaard luchtverplaatsing  
(m3/h) 11520 13500 13500 23040

ErP energie label - W35 A+++ A+++ A+++ A+++

Standaard Voeding 
 (V/Ph/Hz) 400/3/50+N

A
nd

er
e 

in
fo

rm
at

ie

Type compressor Roterende omvormer Scroll-omvormer

Geluidsniveau dB (A) 
standaardmodus (1)

58 61 60 63

Geluidskracht dB (A)  
standaardmodus (1) 76 78 78 81

Geluidsniveau dB (A)  
super stille modus (1)

54 55 55 57

Geluidskracht dB(A) (1) 
super stille modus (1) 71 72 73 75

Geadviseerde  
Buffercapaciteit (l)

400 400 650 650

Minimum debiet (l/s) 1.8 1.8 2.9 2.9

Maximaal debiet (l/s) 5 5 6.4 6.4

Standaard luchtver- 
plaatsing (m3/h) 27000 27000 34560 40500

ErP energie label - W35 A+++ A++ A++ A++

Standaard Voeding 
 (V/Ph/Hz) 400/3/50+N

(1) Het geluidsdrukniveau heeft betrekking op een afstand van 1 meter van het buitenoppervlak van de buitenunit in een open veld. 

 De geluidsniveaus worden bepaald met de tensiometrische methode (UNI EN ISO 9614-2).

(1) Het geluidsdrukniveau heeft betrekking op een afstand van 1 meter van het buitenoppervlak van de buitenunit in een open veld. 

 De geluidsniveaus worden bepaald met de tensiometrische methode (UNI EN ISO 9614-2).

* Gevraagd vermogen at A7/ 
W35°C    

** Gevraagd vermogen at A35/ 
W18°C

* Gevraagd vermogen at A7/ 
W35°C    

** Gevraagd vermogen at A35/ 
W18°C
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Installatievoorbeelden – 
AEROTOP® EVO (PLUS) 

  2 x AEROTOP® EVO (PLUS) 

  1 x buffer 

  1 x verwarmingscircuit

Voorbeeldschema:  
Cascade van AEROTOP® EVO (PLUS) warmtepomp voor verwarming met buffer

Installatievoorbeelden – 
AEROTOP® EVO (PLUS) 
Toepassingsvoorbeelden
Onderstaande schema's zijn voorbeelden van systemen in commerciële en industriële toepassingen. 
Afhankelijk van de vereisten kunnen de AEROTOP® warmtepompen worden gecombineerd met extra 
componenten van ELCO, zoals buffers, gascondensatieketels of warmwaterboilers. Dit zorgt voor efficiënte en 
duurzame verwarming, koeling en productie van sanitair warm water gedurende het hele jaar.

  1 x AEROTOP® EVO (PLUS) warmtepomp

  1 x buffer voor zowel verwarmen als koelen  

  4 x drieweg-omschakelkleppen om te schakelen tussen verwarming of koeling

  1 x verwarmings- of koelcircuit

Voorbeeldschema:  
AEROTOP® EVO (PLUS) warmtepomp voor verwarming en koeling met buffer   

Dit schema is bedoeld als algemene leidraad en niet als ontwerptekening. Dit schema is bedoeld als algemene leidraad en niet als ontwerptekening.
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Blatt/Page
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Schema/Draw
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Hydraul./Hydrauliq./Idraulica/Hydraul./Hydraulica
Standard 1-I-M

AEROTOP EVO & EVO PLUS
=A

W02.1.0143
3

22

14.07.2023 AM

elco

WingStar

elco

elco

-N2
AVS74

-

T -VF

=WAR/1.D3
-N1

=WAR/3.D2
-RG

=WAR/3.E3
-RN

T =WAR/2.D1
-STB1

=WAR/2.D1
-Q2

T
=WAR/3.D4

-B9

T=WAR/3.D7
-B4

T=WAR/3.D8
-B41

T =WAR/3.D5
-B21

T =WAR/3.D6
-B71

=WAR/5.C4
-E16

M
AB

A

B

=WAR/2.E3
-Y47

M
AB

B

A =WAR/2.E3

M
AB

A

B
=WAR/2.E4

M
AB

B

A=WAR/2.E5

F =WAR/4.E1
-F1

Schaltschrank
Panneau de commande
Quadro elektrico
Control panel
Controle paneel

3x400 V~

1x230 V~
(Option)

SM

Wärmepumpe AEROTOP EVO and EVO PLUS
Pompe à chaleur AEROTOP EVO and EVO PLUS
Pompa di calore AEROTOP EVO and EVO PLUS
Heat pump AEROTOP EVO and EVO PLUS
warmtepomp AEROTOP EVO and EVO PLUS

B9

Raumgerät (Option)
Appareil d`ambiance (Option)
Comando a distanza (Opzione)
Room unit (Option)
Ruimte unit (Optie)

Legende:
Légende:
Leggenda:
Legend:
Legende:

STB1Q2 Heizkreispumpe
Pompe de circuit de chauffage
Pompa di circuito di riscald.
Heating zone pump
CV pomp

(Option)
(Option)
(Opzione)
(Option)
(Optie)

Expansionsgefäss
Vase d'expansion
Vaso d'espansione
Expansion tank
Expansievat

Heizkreis
Circuit de chauffage
Circuito riscaldamento
Heating circuit
Verwarmingskring

HK1

RG1

Schlammabscheider
Séparateur de boue
Filtro di saleté
Skimmer
Vuilafscheider

SM

Remocon NET B (Option)
Remocon NET B (Option)
Remocon NET B (Opzione)
Remocon NET B (Option)
Remocon NET B (Optie)

RN Sicherheitsthermostat für Bodenheizung
Thermostat de sécurité pour chauffage par le sol
Termostato di sicurezza per pannelli radianti
Safety limit thermostat of floor heating
Veiligheidsaquastaat voor vloerverwarming

-KZ

Klimazähler (Rücklauffühler eingebaut) (Option)
Compteur de chaleur / refroidissement (Sonde de retour incorporé) (Option)
Contatore di calore / raffreddamento (Sonda ritorno inserito) (Opzione)
Heat / cooling meter (Return sensor integrated) (Option)
warmtemeter/koude teller (Retourvoeler ingebouwd) (Optie)

KZ

Wärmepumpenregler
Régulateur de pompe à chaleur
Regolatore per termopompa
Heat pump controller
Warmtepomp regelaar

N2 Bedieneinheit
Unité de contrôle
Unità di controllo
Operator interface
Bedieneenheid

N1 Eintauch-Vorlauffühler (Option)
Sonde de départ à immersion (Option)
Sonda di mandata a immersione (Opzione)
Immersion flow sensor (Option)
Immersie aanvoertemperatuursensor (Optie)

VF

B21 Vorlauffühler W.P.
Sonde de départ P.A.C
Sonda mandata T.P
Flow sensor WP
vertrek voeler WP

B71 Rücklauffühler WP
Sonde de retour WP
Sonda ritorno T.P.
Return sensor WP
Retourvoeler WP

Aussenfühler
Sonde extérieure
Sonda esterna
Outside sensor
Buitenvoeler

HK1

EG

Vorlauffühler
Sonde de départ
Sonda mandata
Flow sensor
vertrekvoeler

B1

EG

B4 Pufferspeicherfühler oben
Sonde de ballon tamp. en haut
Sonda temp. accum. alto
buffer storage sensor top
Voeler buffervat boven

B41 Pufferspeicherfühler unten (Option)
Sonde de ballon tamp. en bas (Option)
Sonda temp. accum. sotto (Opzione)
Bottom storage tank sensor (Option)
Voeler buffervat onder (Optie)

AAcchhttuunngg::  FFuunnkkttiioonnsssscchheemmaa  nnuurr  ffüürr  ddeenn  EElleekkttrriikkeerr  ggüüllttiigg!!
AAtttteennttiioonn  ::  MMooddèèllee  ddee  ffoonnccttiioonn  sseeuulleemmeenntt  ppoouurr  ll''éélleeccttrriicciieenn  vvaallaabbllee!!
AAtttteennzziioonnee::  MMooddeelllloo  ddii  ffuunnzziioonnee  ssoollttaannttoo  ppeerr  ll''eelleettttrriicciissttaa  vvaalliiddoo!!
NNoottee::  OOppeerraattiioonn  ddiiaaggrraammmmee  oonnllyy  ffoorr  tthhee  eelleeccttrriicciiaann  vvaalliidd!!
OOppmm::  wweerrkkiinnggssddiiaaggrraammmmaa  eennkkeell  vvoooorr  ggeesscchhoooolldd  eelleekkttrriieekkeerr  !!

Pufferspeicher
Ballon tampon
Accum. tampone
Buffer storage tank
Buffervat

Sicherheitsgruppe
Groupe de sécurité
Gruppo di sicurezza
Safety group
Beveiligingsgroep

SG

E16 Elektroheizeinsatz Pufferspeicher (Option)
Elément chauffant électrique du ballon tampon (Option)
Resistenza elettrica accum. tampone (Opzione)
Buffer storage tank electric heating element (Option)
Buffervat elektrisch verwarmingselement (Optie)

eellccoo
eellccoo
eellccoo
eellccoo
eellccoo

Hybridkabel
Câble Hybride
Cavo ibrido
Hybrid cable
Hybride kabel

5G1,5+(2x0,75)

-Y47.1

-Y47.2

-Y47.3

Y47 Pufferumkehrventil Y47
Vanne invers ball stock Y47
Buffer valv invers Y47
Buffer reversing valve Y47
Opslagtank omkeervent Y47

Remote Interface Modul
Remote Interface Modul
Remote Interface Modul
Remote Interface Modul
Remote Interface Modul

RIM

Taupunktwächter
Limiteur de point de rosée
Limitatore di punto di rugiada
Dew point monitor
Dauwpuntbewaking

F1

SG
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+ Ort:= Anlage:

Schema/Draw
Bez./Des.1

Bez./Des.2Zustand Datum Name

Gez.
Dess.

Gepr.
Contr.

NameDatum

a
b
c
d

Type

87654321

87654321

05.08.2023 AM

Hydraul./Hydrauliq./Idraulica/Hydraul./Hydraulica
Standard 1-E-I

AEROTOP EVO & EVO PLUS
=A

W02.1.0144

3

22

elco

WingStar

elco

elco elco

-N2
AVS74

-

T -VF

=WAR/1.D3
-N1

=WAR/3.D2
-RG

=WAR/2.D2
-Q2

T =WAR/2.D2
-STB1

T
=WAR/3.D7

-B4

=WAR/4.C2
-E16

T=WAR/3.D8
-B41

=WAR/3.E3
-RN

T
=WAR/3.D5
-B21

T
=WAR/3.D6
-B71

T
=WAR/3.D4
-B9

AAcchhttuunngg::  FFuunnkkttiioonnsssscchheemmaa  nnuurr  ffüürr  ddeenn  EElleekkttrriikkeerr  ggüüllttiigg!!
AAtttteennttiioonn  ::  MMooddèèllee  ddee  ffoonnccttiioonn  sseeuulleemmeenntt  ppoouurr  ll''éélleeccttrriicciieenn  vvaallaabbllee!!
AAtttteennzziioonnee::  MMooddeelllloo  ddii  ffuunnzziioonnee  ssoollttaannttoo  ppeerr  ll''eelleettttrriicciissttaa  vvaalliiddoo!!
NNoottee::  OOppeerraattiioonn  ddiiaaggrraammmmee  oonnllyy  ffoorr  tthhee  eelleeccttrriicciiaann  vvaalliidd!!
OOppmm::  wweerrkkiinnggssddiiaaggrraammmmaa  eennkkeell  vvoooorr  ggeesscchhoooolldd  eelleekkttrriieekkeerr  !!

HK1

Pufferspeicher
Ballon tampon
Accum. tampone
Buffer storage tank
Buffervat

EG

Schaltschrank
Panneau de commande
Quadro elektrico
Control panel
Controle paneel

3x400 V~

1x230 V~
(Option)

SM

B9

Raumgerät (Option)
Appareil d`ambiance (Option)
Comando a distanza (Opzione)
Room unit (Option)
Ruimte unit (Optie)

Legende:
Légende:
Leggenda:
Legend:
Legende:

STB

B4 Pufferspeicherfühler oben
Sonde de ballon tamp. en haut
Sonda temp. accum. alto
buffer storage sensor top
Voeler buffervat boven

B41 Pufferspeicherfühler unten (Option)
Sonde de ballon tamp. en bas (Option)
Sonda temp. accum. sotto (Opzione)
Bottom storage tank sensor (Option)
Voeler buffervat onder (Optie)

E16 Elektroheizeinsatz Pufferspeicher (Option)
Elément chauffant électrique du ballon tampon (Option)
Resistenza elettrica accum. tampone (Opzione)
Buffer storage tank electric heating element (Option)
Buffervat elektrisch verwarmingselement (Optie)

Q2 Heizkreispumpe
Pompe de circuit de chauffage
Pompa di circuito di riscald.
Heating zone pump
CV pomp

(Option)
(Option)
(Opzione)
(Option)
(Optie)

Expansionsgefäss
Vase d'expansion
Vaso d'espansione
Expansion tank
Expansievat

Heizkreis
Circuit de chauffage
Circuito riscaldamento
Heating circuit
Verwarmingskring

HK1

RG Sicherheitsgruppe
Groupe de sécurité
Gruppo di sicurezza
Safety group
Beveiligingsgroep

SG

Schlammabscheider
Séparateur de boue
Filtro di saleté
Skimmer
Vuilafscheider

SM

Remocon NET B (Option)
Remocon NET B (Option)
Remocon NET B (Opzione)
Remocon NET B (Option)
Remocon NET B (Optie)

RN Sicherheitsthermostat für Bodenheizung
Thermostat de sécurité pour chauffage par le sol
Termostato di sicurezza per pannelli radianti
Safety limit thermostat of floor heating
Veiligheidsaquastaat voor vloerverwarming

-KZ

Klimazähler (Rücklauffühler eingebaut) (Option)
Compteur de chaleur / refroidissement (Sonde de retour incorporé) (Option)
Contatore di calore / raffreddamento (Sonda ritorno inserito) (Opzione)
Heat / cooling meter (Return sensor integrated) (Option)
warmtemeter/koude teller (Retourvoeler ingebouwd) (Optie)

KZ

Wärmepumpenregler
Régulateur de pompe à chaleur
Regolatore per termopompa
Heat pump controller
Warmtepomp regelaar

N2 Bedieneinheit
Unité de contrôle
Unità di controllo
Operator interface
Bedieneenheid

N1 Eintauch-Vorlauffühler (Option)
Sonde de départ à immersion (Option)
Sonda di mandata a immersione (Opzione)
Immersion flow sensor (Option)
Immersie aanvoertemperatuursensor (Optie)

VFB21 Vorlauffühler W.P. 
Sonde de départ P.A.C 
Sonda mandata T.P 
Flow sensor WP 
vertrek voeler WP 

B71 Rücklauffühler WP 
Sonde de retour WP 
Sonda ritorno T.P. 
Return sensor WP 
Retourvoeler WP 

Aussenfühler
Sonde extérieure
Sonda esterna
Outside sensor
Buitenvoeler

MasterSlave

Remote Interface Modul
Remote Interface Modul
Remote Interface Modul
Remote Interface Modul
Remote Interface Modul

RIM

Wärmepumpe AEROTOP EVO and EVO PLUS
Pompe à chaleur AEROTOP EVO and EVO PLUS
Pompa di calore AEROTOP EVO and EVO PLUS
Heat pump AEROTOP EVO and EVO PLUS
warmtepomp AEROTOP EVO and EVO PLUS
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Installatievoorbeelden – 
AEROTOP® EVO (PLUS)

  1 x AEROTOP® EVO (PLUS) warmtepomp

  1 x buffer

  1 x platenwarmtewisselaar  

  4 x drieweg-omschakelkleppen om te schakelen tussen verwarmen of koelen

  2 x mengcircuits

  1 x THISION® L Plus-ketel

  1 x warmwaterboiler

Voorbeeldschema:  
Hybride systeem met AEROTOP® EVO (PLUS) warmtepomp en THISION® L Plus-ketel voor verwarming en koeling 
met 2 mengcircuits en warmwaterproductie

Installatievoorbeelden – 
AEROTOP® EVO (PLUS)
Toepassingsvoorbeelden
Onderstaande schema's zijn voorbeelden van systemen in commerciële en industriële toepassingen. 
Afhankelijk van de vereisten kunnen de AEROTOP® warmtepompen worden gecombineerd met extra 
componenten van ELCO, zoals buffers, gascondensatieketels of warmwaterboilers. Dit zorgt voor efficiënte en 
duurzame verwarming, koeling en productie van sanitair warm water gedurende het hele jaar.

  1 x AEROTOP® EVO (PLUS) warmtepomp

  1 x buffer voor zowel verwarmen als koelen  

  4 x drieweg-omschakelkleppen om te schakelen tussen verwarmen of koelen

  2 x mengcircuits

  1 x warmwaterboiler

Voorbeeldschema:  
AEROTOP® EVO (PLUS) warmtepomp verwarmt en koelt twee mengcircuits en produceert warm water met buffer en 
warmwaterboiler

Dit schema is bedoeld als algemene leidraad en niet als ontwerptekening. Dit schema is bedoeld als algemene leidraad en niet als ontwerptekening.
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Hydraul./Hydrauliq./Idraulica/Hydraul./Hydraulica
Standard 4-5-6-(A)B-I-M-Q

AEROTOP EVO & EVO PLUS
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W02.1.0173
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25.05.2023 AM
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F =WAR/6.E4
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F =WAR/6.E5
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=ODU/3.D2
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T=WAR/5.D5
-B3

Schaltschrank
Panneau de commande
Quadro elektrico
Control panel
Controle paneel

3x400 V~

1x230 V~
(Option)

SM

B9 Raumgerät (Option)
Appareil d`ambiance (Option)
Comando a distanza (Opzione)
Room unit (Option)
Ruimte unit (Optie)

Legende:
Légende:
Leggenda:
Legend:
Legende:

STB1
STB2

Q2
Q6

Heizkreispumpe
Pompe de circuit de chauffage
Pompa di circuito di riscald.
Heating zone pump
CV pomp

(Option)
(Option)
(Opzione)
(Option)
(Optie)

Expansionsgefäss
Vase d'expansion
Vaso d'espansione
Expansion tank
Expansievat

Heizkreis
Circuit de chauffage
Circuito riscaldamento
Heating circuit
Verwarmingskring

HK1
HK2

RG1
RG2

Schlammabscheider
Séparateur de boue
Filtro di saleté
Skimmer
Vuilafscheider

SM

Remocon NET B (Option)
Remocon NET B (Option)
Remocon NET B (Opzione)
Remocon NET B (Option)
Remocon NET B (Optie)

RN Sicherheitsthermostat für Bodenheizung
Thermostat de sécurité pour chauffage par le sol
Termostato di sicurezza per pannelli radianti
Safety limit thermostat of floor heating
Veiligheidsaquastaat voor vloerverwarming

-KZ

Klimazähler (Rücklauffühler eingebaut) (Option)
Compteur de chaleur / refroidissement (Sonde de retour incorporé) (Option)
Contatore di calore / raffreddamento (Sonda ritorno inserito) (Opzione)
Heat / cooling meter (Return sensor integrated) (Option)
warmtemeter/koude teller (Retourvoeler ingebouwd) (Optie)

KZ

Wärmepumpenregler
Régulateur de pompe à chaleur
Regolatore per termopompa
Heat pump controller
Warmtepomp regelaar

N2 Bedieneinheit
Unité de contrôle
Unità di controllo
Operator interface
Bedieneenheid

N1 Eintauch-Vorlauffühler (Option)
Sonde de départ à immersion (Option)
Sonda di mandata a immersione (Opzione)
Immersion flow sensor (Option)
Immersie aanvoertemperatuursensor (Optie)

VF

B21 Vorlauffühler W.P.
Sonde de départ P.A.C
Sonda mandata T.P
Flow sensor WP
vertrek voeler WP

B71 Rücklauffühler WP
Sonde de retour WP
Sonda ritorno T.P.
Return sensor WP
Retourvoeler WP

Aussenfühler
Sonde extérieure
Sonda esterna
Outside sensor
Buitenvoeler

HK2HK1

EG

Bei Standard (A) entfällt das Expansionsgefäss
Pour standard (A) du vase d'expansion est omis
Per standard (A) il vaso di espansione viene omesso
For standard (A) the expansion tank is omitted
Voor standaard (A) van het expansievat wordt weggelaten

*

(A)

Schienenvorlauffühler
Sonde de temp. départ du rail
Sonda termica mandata esterna
Header supply line sensor
Verdelervoelver

B10

Kesselkreispumpe
Pompe de by-pass
Pompa misc. caldaia
Boiler bypass pump
Ketel pomp

Q1

Vorlauffühler
Sonde de départ
Sonda mandata
Flow sensor
vertrekvoeler

B1
B12

Mischerantrieb
Entraînement de mélange
Comando valvola miscelazione
Mixing valve
3-weg mengkraan

Y1
Y5

Pufferspeicher
Ballon tampon
Accum. tampone
Buffer storage tank
Buffervat

EG

EG

*

T10 Vorlauffühler Kessel
Sonde de la temp.
de départ Chaudière
Sonda mandata Caldaia
Flow sensor Boiler
vertrekvoeler Ketel

SM

Q3 Umstellventil
Vanne déviatrice
Valvola di deviazione
Reversing valve
Omschakelventiel

Q3.1B3 Brauchwasserfühler oben
Sonde de temp. ECS en haut
Sonda termica accum. ACS alto
hot water sensor top
boilervoeler boven

B4 Pufferspeicherfühler oben
Sonde de ballon tamp. en haut
Sonda temp. accum. alto
buffer storage sensor top
Voeler buffervat boven

B41 Pufferspeicherfühler unten (Option)
Sonde de ballon tamp. en bas (Option)
Sonda temp. accum. sotto (Opzione)
Bottom storage tank sensor (Option)
Voeler buffervat onder (Optie)

Brauchwasser Rücklauffühler AEROTOP
Eau chaude Sonde de retour AEROTOP
Aqua sanitaria Sonda ritorno AEROTOP
Domestic hot water Return sensor AEROTOP
sanitair warm water Retourvoeler AEROTOP

Brauchwasserfühler AEROTOP
Sonde de chauffe eau AEROTOP
Sonda scalda-bagno AEROTOP
Domestic hot water sensor AEROTOP
boilervoeler AEROTOP

Taf1

T5

Brauchwarmwasserspeicher
Accumulateur ECS
Accumulatore acqua calda sanitaria
Domestic hot water tank
tapwater voorraadvat
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Option Pompe de circulation
Opzione Pompa di circolazione
Option Circulating pump
Optie circulatiepomp

FW

Siehe sep. Schema (Artikelnummer 3724051 & 3724052)
Voir schéma sep. (Numéro article 3724051 & 3724052)
Vedi schema sep. (numero articolo 3724051 & 3724052)
See sep. Schematic (Article Number 3724051 & 3724052)
Zie afzonderlijk schema (artikelnummer 3724051 & 3724052)

Ladepumpe
pompe de charge
Pompa di carico
Heat transfer pump
Laadpomp
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RIM Remote Interface Modul
Remote Interface Modul
Remote Interface Modul
Remote Interface Modul
Remote Interface Modul

Pufferumkehrventil Y47
Vanne invers ball stock Y47
Buffer valv invers Y47
Buffer reversing valve Y47
Opslagtank omkeervent Y47

Y47Taupunktwächter
Limiteur de point de rosée
Limitatore di punto di rugiada
Dew point monitor
Dauwpuntbewaking
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F2

Frischwasserstation
Préparateur d’eau instantané
Modulo per acqua calda sanitaria
fresh water station
FRIWA station

FWS Sicherheitsgruppe
Groupe de sécurité
Gruppo di sicurezza
Safety group
Beveiligingsgroep

SG

Wärmepumpe AEROTOP EVO and EVO PLUS
Pompe à chaleur AEROTOP EVO and EVO PLUS
Pompa di calore AEROTOP EVO and EVO PLUS
Heat pump AEROTOP EVO and EVO PLUS
warmtepomp AEROTOP EVO and EVO PLUS
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Appareil d`ambiance (Option)
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Legende:
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Legende:

STB1
STB2
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Heizkreispumpe
Pompe de circuit de chauffage
Pompa di circuito di riscald.
Heating zone pump
CV pomp

(Option)
(Option)
(Opzione)
(Option)
(Optie)

Expansionsgefäss
Vase d'expansion
Vaso d'espansione
Expansion tank
Expansievat

Heizkreis
Circuit de chauffage
Circuito riscaldamento
Heating circuit
Verwarmingskring

HK1
HK2

RG1
RG2

Schlammabscheider
Séparateur de boue
Filtro di saleté
Skimmer
Vuilafscheider

SM

Remocon NET B (Option)
Remocon NET B (Option)
Remocon NET B (Opzione)
Remocon NET B (Option)
Remocon NET B (Optie)

RN Sicherheitsthermostat für Bodenheizung
Thermostat de sécurité pour chauffage par le sol
Termostato di sicurezza per pannelli radianti
Safety limit thermostat of floor heating
Veiligheidsaquastaat voor vloerverwarming

-KZ

Klimazähler (Rücklauffühler eingebaut) (Option)
Compteur de chaleur / refroidissement (Sonde de retour incorporé) (Option)
Contatore di calore / raffreddamento (Sonda ritorno inserito) (Opzione)
Heat / cooling meter (Return sensor integrated) (Option)
warmtemeter/koude teller (Retourvoeler ingebouwd) (Optie)

KZ

Wärmepumpenregler
Régulateur de pompe à chaleur
Regolatore per termopompa
Heat pump controller
Warmtepomp regelaar

N2 Bedieneinheit
Unité de contrôle
Unità di controllo
Operator interface
Bedieneenheid

N1 Eintauch-Vorlauffühler (Option)
Sonde de départ à immersion (Option)
Sonda di mandata a immersione (Opzione)
Immersion flow sensor (Option)
Immersie aanvoertemperatuursensor (Optie)

VFB21 Vorlauffühler W.P.
Sonde de départ P.A.C
Sonda mandata T.P
Flow sensor WP
vertrek voeler WP

B71 Rücklauffühler WP
Sonde de retour WP
Sonda ritorno T.P.
Return sensor WP
Retourvoeler WP

Aussenfühler
Sonde extérieure
Sonda esterna
Outside sensor
Buitenvoeler

HK2HK1

EG

Vorlauffühler
Sonde de départ
Sonda mandata
Flow sensor
vertrekvoeler

B1
B12

Mischerantrieb
Entraînement de mélange
Comando valvola miscelazione
Mixing valve
3-weg mengkraan

Y1
Y5

EG

Q3 Umstellventil
Vanne déviatrice
Valvola di deviazione
Reversing valve
Omschakelventiel

B31

B3 Brauchwasserfühler oben
Sonde de temp. ECS en haut
Sonda termica accum. ACS alto
hot water sensor top
boilervoeler boven

B4 Pufferspeicherfühler oben
Sonde de ballon tamp. en haut
Sonda temp. accum. alto
buffer storage sensor top
Voeler buffervat boven

B41 Pufferspeicherfühler unten (Option)
Sonde de ballon tamp. en bas (Option)
Sonda temp. accum. sotto (Opzione)
Bottom storage tank sensor (Option)
Voeler buffervat onder (Optie)

Brauchwasser Rücklauffühler AEROTOP
Eau chaude Sonde de retour AEROTOP
Aqua sanitaria Sonda ritorno AEROTOP
Domestic hot water Return sensor AEROTOP
sanitair warm water Retourvoeler AEROTOP

Brauchwasserfühler AEROTOP
Sonde de chauffe eau AEROTOP
Sonda scalda-bagno AEROTOP
Domestic hot water sensor AEROTOP
boilervoeler AEROTOP
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Pufferspeicher
Ballon tampon
Accum. tampone
Buffer storage tank
Buffervat

FW

Option Zirkulationspumpe
Option Pompe de circulation
Opzione Pompa di circolazione
Option Circulating pump
Optie circulatiepomp

Siehe sep. Schema (Artikelnummer 3724051 & 3724052)
Voir schéma sep. (Numéro article 3724051 & 3724052)
Vedi schema sep. (Numero articolo 3724051 & 3724052)
See sep. Schematic (Article Number 3724051 & 3724052)
Zie afzonderlijk schema (Artikelnummer 3724051 & 3724052)

Sicherheitsgruppe
Groupe de sécurité
Gruppo di sicurezza
Safety group
Beveiligingsgroep

SG

Frischwasserstation
Préparateur d’eau instantané
Modulo per acqua calda sanitaria
fresh water station
FRIWA station

FWSBrauchwasserfühler unten (Option)
Sonde de temp. ECS en bas (Option)
Sonda termica accum. ACS sotto (Opzione)
hot water sensor bottom (Option)
boilervoeler onder (Optie)

Elektroheizeinsatz BW (Option)
élément chauffant électrique ECS (Option)
Resistenza elettrica carica ACS (Opzione)
Domestic hot water electric heating element (Option)
Elektrische weerstand boiler (Optie)

E6

E16 Elektroheizeinsatz Pufferspeicher (Option)
Elément chauffant électrique du ballon tampon (Option)
Resistenza elettrica accum. tampone (Opzione)
Buffer storage tank electric heating element (Option)
Buffervat elektrisch verwarmingselement (Optie)

eellccoo
eellccoo
eellccoo
eellccoo
eellccoo

Hybridkabel
Câble Hybride
Cavo ibrido
Hybrid cable
Hybride kabel

5G1,5+(2x0,75)

-Y47.1

-Y47.2

-Y47.3

Y47 Pufferumkehrventil Y47
Vanne invers ball stock Y47
Buffer valv invers Y47
Buffer reversing valve Y47
Opslagtank omkeervent Y47

RIM

Remote Interface Modul
Remote Interface Modul
Remote Interface Modul
Remote Interface Modul
Remote Interface Modul

RIM

Taupunktwächter
Limiteur de point de rosée
Limitatore di punto di rugiada
Dew point monitor
Dauwpuntbewaking

F1
F2

Wärmepumpe AEROTOP EVO and EVO PLUS
Pompe à chaleur AEROTOP EVO and EVO PLUS
Pompa di calore AEROTOP EVO and EVO PLUS
Heat pump AEROTOP EVO and EVO PLUS
warmtepomp AEROTOP EVO and EVO PLUS
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Installatievoorbeelden – 
AEROTOP® L

  1 x AEROTOP® L heat pump

  1 x THISION® L Plus boiler

  1 x buffer

  1 x plate heat exchanger or low loss header 

  optional outdoor sensor

  optional clip-in for up to 3 mixing circuits 

Voorbeeldschema:  
Hybrid system: AEROTOP® L and THISION® L Plus boiler producing heating with a single buffer and a PHE or LLH

Installatievoorbeelden – 
AEROTOP® L
Toepassingsvoorbeelden
The following systems outline typical examples for commercial applications. Depending on the requirements, 
the commercial AEROTOP® heat pumps can be combined with additional components from ELCO Heating 
Solutions, such as buffer, gas condensing boilers of has water heaters. This provides efficient and sustainable 
heating and koelen throughout the whole year.

  2 x AEROTOP® L heat pumps 

  1 x buffer for both heating and koelen   

  4 x three way diverting valves to switch between heating or koelen

  1 x heating or koelen circuit

Voorbeeldschema:  
Cascade of AEROTOP® L producing heating or koelen with a single buffer

Dit schema is bedoeld als algemene leidraad en niet als ontwerptekening. Dit schema is bedoeld als algemene leidraad en niet als ontwerptekening.
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Meer informatie Uw lokale contactpersoon is:

Elco Belgium N.V./S.A. 
Humaniteitslaan 292
1190 Vorst

Inbedrijfstelling
Onze specialisten werken altijd met u 
samen aan een vakkundige inbedrijfstel-
ling van een ELCO product om zo een 
hoog niveau van service te bieden.

Eersteklas service
Of het nu gaat om reparaties, onder-
houd of het oplossen van problemen, 
onze servicetechnici staan steeds voor 
je klaar.

Getrainde en gecertificeerde 
technici
Onze ELCO servicetechnici zijn 
speciaal opgeleid, gekwalificeerd en 
volledig uitgerust met het gereedschap 
dat nodig is om ervoor te zorgen dat 
al onze producten volgens de hoogste 
normen worden onderhouden. 

ELCO - Een partner waarop je 
kunt vertrouwen 
Als gespecialiseerde partner kunt u vertrouwen op de uitgebreide expertise van ELCO, van ontwerp tot en met 
service en onderhoud. Onze speciaal opgeleide technici zijn steeds beschikbaar om te helpen bij de installatie en 
inbedrijfstelling van commerciële systemen - ze bieden hun ervaring en hulp wanneer u die het hardst nodig hebt.

www.elco.net
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